ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11

1. BriOepure QyHKIHUIO, yOBIBAIOIIYIO Ha BCeil 00JIaCTH ONpe/IeTICHUS:

a) y=4*
6) y=logsx

p— 1x
B) y= 7

r) y=log sx

2. Ha pucynke u3o0paxkeHa ueTbipexyroibHas nupamuna SABCD c Bwicotoit SO. Yriiom Ha-
Ki10Ha 60K0BOTO pebpa SA4 K MIOCKOCTH OCHOBAHNS ABIACTCS: N
a) £S04
6) £ S4B
B) £ OAS
r) £SAD

3. Pemmre ypasnenue /1 +x2 = V17.
4. Boraucnure: tg495° - cos(—660°).

3
Y
5. Haiimure yriosoit ko3(hdummenT kacaTensHOM K rpaduky dyrkmmm f(x) = 6x — — B Touke ¢ abermecoit Xo = 2.

6. OcHoBaHHe NIPSIMOM NPU3MBI — paBHOOEPEHHas Tparenus ¢ ocHoBanuaMH 9 u 3 cm. Haiinurte momans 60koBoit moBepx-
HOCTH TIPU3MBI, €CJIM JIaroHajb OoJbIIell OOKOBOI IpaHU COCTAaBIIET ¢ OOKOBBIM peOpPOM MPU3MEI yroi 45° 1 U3BECTHO, YTO B OC-
HOBaHUE NPU3MBbI MOXHO BIMCATh OKPYXKHOCTb.
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7. Pemnre ypaBHEHHE COS 3 +4sin“ - =1—sin—.
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8. Ympoctute BbIpaxeHne (a{f .b+b§+1 +b0125\/§+a0v25\/§) : ( 0575 ) .

9. Pemmre ypasuenne 2+ 1g(1 4 4x* —4x) —1g(19 +x?) = 21g(1 — 2x).

10. OoOpa3syolias KOHyca HaKJIOHEHa K IUIOCKOCTH OCHOBaHus nof yrioMm 30°. Ilnomanb oceBoro ceueHus KoHyca paBHa 75
em?. Haitre miomans MOBEPXHOCTH C(ephl, OMMHCAHHON OKOJIO 3TOTO KOHYCa.

Bapuant Ne 81






